



Секретарь городского совета Александр Белоусов провел совещание с главами органов самоорганизации населения г. Горловка. Он проинформировал присутствующих о социально-экономической обстановке в городе Горловка и последствиях планируемого повышения тарифов на газоснабжение.

Сообщил о состоянии выполнения доходной части бюджета города за I полугодие 2010 года и ожидаемые поступления за июль текущего года. Ознакомил присутствующих с запланированными мероприятиями подготовки и проведения торжеств, посвященных двести тридцать первой годовщине со дня основания города Горловка, Дня шахтера и праздников поселков и микрорайонов. Выслушал предложения и пожелания глав комитетов по этому вопросу.

На встрече присутствовал заместитель городского головы Сергей Шкребец, который проинформировал присутствующих об изменениях в оформлении и предоставлении субсидий и объеме работ, возложенном на комитеты, сообщает [пресс-служба](#) городского совета.

Во время совещания было поручено подготовить и обеспечить пакетами документов, необходимыми для работы, поселковые комитеты и комитеты микрорайонов города. Предоставить организационному отделу городского совета вопросы, требующие незамедлительного решения на территориях поселков и микрорайонов.